
Návrh rozpočtu na rok 2022 
je hlavním bodem zasedání za-
stupitelstva města, které se usku-
teční ve středu 15. prosince od  
16.30 hodin ve velkém sále stře-
diska volného času. Výdaje 
rozpočtu jsou naplánovány na  
818 milionů korun. Kryty jsou 
příjmy ve výši 559 milionů korun 
a financováním. Tato část rozpoč-
tu má objem 259 milionů korun.

„Koronavirová epidemie vý-
razně zasáhla příjmovou stránku 
města. Samosprávy, Krnov nevy-
jímaje, navíc v posledních letech 
čelí růstu nákladů v podobě zdra-
žování. Příprava rozpočtu proto 
letos byla obtížná, museli jsme se 
uchýlit k nejrůznějším úsporám  
a škrtům v běžných výdajích,“ 
uvádí starosta Tomáš Hradil. 

Mezi největší investiční akce 
patří pokračující rekonstrukce 
Mikulášské ulice a budovy na 
náměstí Míru pro potřeby ZUŠ 
nebo úprava okolí síně sv. Ducha, 
rovněž zahájená v letošním roce. 
„Dále zařazujeme pořízení cister-
ny pro dobrovolné hasiče, zateple-
ní bytového domu Albrechtická 37, 
vybudování infrastruktury pro tři 
desítky parcel pro rodinné domy 
na Kabátově kopci, výměnu oken 
v domovech s pečovatelskou služ-
bou u cvilínského nádraží, vybu-
dování pastevního areálu v Cho-

mýži. Výrazně chceme investovat 
do oprav bytového fondu města  
a tuto položku proto posilujeme.  
Z dalších položek vybírám zavede-
ní městské karty, umístění radaru 
v Krásných Loučkách a projekt na 
podporu podnikání Podnikni to,“ 
říká starosta. Řada potřebných 
akcí se ale do rozpočtu nevešla 
a skončila v zásobníku projektů. 
„V případě optimistického vývoje 
ekonomiky s ním budeme aktivně 
pracovat v průběhu roku,“ upřes-
nil Tomáš Hradil.  

Zastupitelé dále mimo jiné pro-
jednají rozdělení dotací do sportu 
a kultury nebo uzavření smlouvy 
budoucí kupní se společností EDS 
Trade o převodu vlastnického 
práva k pozemku v průmyslové  
zóně.                                                (dc)

Předvánoční čas se v Krnově 
musel obejít bez slavnostního roz-
svícení vánočního stromu spoje-
ného s ohňostrojem i adventních 
trhů. Důvodem je aktuální nepříz-
nivá epidemická situace a s ní spo-
jená vládní opatření proti šíření 
covidu.

„Jako alternativu za zrušený oh-
ňostroj je více vyzdobené město. 
Kromě betlému s postavami v život-
ní velikosti, světelné brány a anděla 
se v centru města 1. prosince objevi-
ly další svítící instalace,“ řekla Eva 
Čechová z Městského informační-
ho a kulturního střediska Krnov. 

O některá lákadla z původně 
plánovaného programu ale oby-
vatelé ochuzeni nejsou. „V neděli  
28. listopadu večer byl nasvícený
vánoční strom, rozsvítily se instala-
ce i betlém a začala výstava za okny
radniční restaurace, která potrvá do 
6. ledna. Adventní trhy sice musely
být zrušeny, ale od 5. prosince se  
každý den od 16 do 18 hodin radnice 
díky speciálnímu nasvícení obleče 
do zimního hávu,“ popsala ředitel-
ka MIKS Petra Manczalová.

Stále je možné se zúčastnit také 
hry Andělská zastavení. Účastníci 
podle hracího plánu, který je k do-
stání v turistickém informačním 
centru nebo je ke stažení na webu 
mikskrnov.cz, hledají na různých 
místech Krnova andílky s vánoční-

mi poselstvími a za vyplnění všech 
vzkazů do mapky získají odměnu. 
Úspěšní řešitelé se pro odměnu 
měli původně dostavit v průběhu 
adventních trhů ke stánku TIC Kr-
nov, nyní na ně čeká 7. a 8. prosince 
v prostorách infocentra v Hobzí-
kově ulici. „V platnosti také zůstá-
vá, že se děti v sobotu 4. prosince 
při svém putování po Andělských 
zastaveních mohou setkat s živými 
anděli, a to hned na čtyřech stanovi-
štích,“ upřesnila Eva Čechová. 

Další aktivitou, která může dě-
tem zkrátit čekání na Štědrý den, 
jsou procházky po krnovských 
betlémech. Na webu infocentrum.
cz lze najít seznam veřejně přístup-
ných betlémů na území města, kte-
ré jistě stojí za zhlédnutí. 

Co vládní opatření nezhatila, 
bylo rozsvícení vánoční výzdoby ve 
městě. Poprvé se rozzářila první ad-
ventní neděli společně s vánočním 
stromem. Ten byl vzhledem k jeho 
špatnému zdravotnímu stavu letos 
nazdoben naposledy a od příštího 
roku se počítá s živým stromem, jež 
bude umístěn v ploše náměstí, jak 
tomu bývalo dříve. „Stejně jako v 
minulých letech rozsvícení vánoční-
ho stromu podpořila Skupina ČEZ 
formou finanční podpory ve výši  
20 tisíc korun, za což jí moc děku-
jeme,“ uzavírá Aneta Janoušková  
z odboru rozvoje města.               (dc)

Zastupitelé projednají
rozpočet na příští rok 

Advent v Krnově je 
kvůli covidu chudší 

Klub orientačních sportů 
Krnov ve spolupráci se SVČ 
Krnov uspořádal v sobotu  
13. listopadu již 35. ročník zá-
vodu v přespolním běhu a zá-
vodu kol Hrouzovka. Na start
v blízkosti Střeleckého domu
se postavily desítky závodníků
všech věkových kategorií, kte-
ré se popraly s tratěmi dlouhý-
mi od 100 metrů po 15 kilome-
trů.                  Foto: Dita Círová

Služba sdílených 
kol se osvědčila 
Potěšte seniory, buďte 
Ježíškovým vnoučetem
Krnov v barvách 
podzimu už zná vítěze
Chcete dotaci 
na nový kotel? Přihlaste se
Cenu Dr. Langschura 
získali tři studenti 
Pouť se vydařila 
i bez příjezdu sv. Martina
Závody proměnili 
v medailovou žeň

noviny krnovské radnice ročník: 25 / číslo: 22 / 3. 12. 2021

Ve velkém sále SVČ Krnov 
v Dobrovského ulici se
ve středu 15. 12. 2021 

od 16.30 hodin koná 
20. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova. 
Podrobný program 

najdete od 6. 12. na plakátech, 
úřední desce a webu  

www.krnov.cz.



Krátce KrátceSlužba sdílených 
kol se osvědčila 

Ve výstavních prostorách Flemmichovy vily pořádalo Městské muze-
um v Krnově od neděle 21. do pátku 26. listopadu tradiční prodejní 
výstavu adventních věnců a vánočních dekorací.     Foto: Dita Círová

Od začátku prosince už nejsou 
v ulicích Krnova k vidění sdílená 
kola. Město mělo se společností 
nextbike Czech Republic uza-
vřenou smlouvu o provozování 
bikesharingu do konce listopa-
du. Tuto službu mohli zájemci  
v našem městě využívat vůbec 
poprvé, a jelikož se osvědčila, 
bylo už vyhlášeno zadávací řízení 
na provozování systému veřejné-
ho sdílení jízdních kol v příštích 
dvou letech. Příjem nabídek končí  
15. prosince, ve stejný den roz-
hodne zastupitelstvo o zajištění 
finančního krytí akce z rozpočto-
vých prostředků let 2022 a 2023. 

„Přestože konečná čísla budeme 
mít až v průběhu tohoto měsíce, už 
teď můžeme říct, že pilotní projekt 
bikesharingu v Krnově byl veli-
ce úspěšný. V květnu se začínalo 
se šedesáti koly ve dvaceti stani-
cích, v závěru se po Krnově po-
hybovalo až 100 kol, které mohli 
uživatelé umísťovat do 26 stanic. 
Během sedmiměsíčního provozu 
se uskutečnily tisíce výpůjček, nej-

úspěšnější byl měsíc září, kdy jich 
proběhlo 5 612,“ uvedla Kristýna 
Kutálková z odboru rozvoje měs-
ta.  

Sdílená kola v modrošedých 
barvách jezdila po Krnově od 
května. Zájemci o bikesharing 
měli k dispozici jízdní kola s níz-
kým nástupem, košíkem pro od-
ložení věcí a třírychlostní přeha-
zovačkou. Prvních patnáct minut 
půjčení bylo zdarma, za každých 
dalších započatých třicet minut 
cyklista platil 12 korun. K výle-
tu na celý den si bylo možné kolo 
vypůjčit za 150 korun. Jednalo 
se o dotovanou službu z měst-
ského rozpočtu. Město za ni do-
sud zaplatilo 425 tisíc korun, na 
listopadovou fakturu ještě čeká.  
„I v budoucnu chceme zachovat 
stejný systém. S ohledem na zku-
šenosti s využíváním kol navýšíme 
jejich počáteční počet na sto a bu-
deme mít připraveno třicet stanic. 
Službu bychom rádi poskytovali 
vždy od března do listopadu,“ uza-
vřela Kristýna Kutálková.        (dc)

Lze připomínkovat 
rozpočet na rok 2022 
Na úřední desce je zveřejněn návrh 
rozpočtu na rok 2022. V souladu 
se zákonem o obcích a zákonem  
o rozpočtových pravidlech mohou 
občané své připomínky k návrhu 
rozpočtu uplatňovat písemně do 
14. prosince na adresu Městský 
úřad Krnov, odbor ekonomiky 
a financí, e-mailem na jhranec@ 
mukrnov.cz, datovou schránkou 
ndgbdc9 nebo ústně na zasedání 
Zastupitelstva města Krnova, které 
se uskuteční 15. prosince. 	    (dc)
Občané dostanou 
kompostér zdarma 
Technické služby Krnov ve spo-
lupráci s městem Krnovem nabí-
zejí občanům možnost bezplatné 
výpůjčky kompostovacích ná-
dob pro biologicky rozložitelný 
materiál. Jde o velkoobjemový, 
uzavřený kompostér o objemu  
1050 litrů, který je vhodný pro 
použití v zahradách do 1200 m2. 
O nádoby si mohou požádat lidé, 
kteří pečují o zahradu u rodinné-
ho i bytového domu, stejně jako  
v zahrádkářské kolonii. Přednost-
ně budou vyřizovány žádosti těch 
zájemců, kteří nemají hnědou po-
pelnici na bioodpad. K dispozici 
je celkem 245 kusů kompostérů. 
Nádoby budou do jednotlivých 
domácností vydány na základě 
smlouvy o výpůjčce a násled-
ném darování, kdy přejdou do 
vlastnictví jejich uživatelů. Doba 
výpůjčky je stanovena na pět let. 
Žádosti o kompostér přijímá refe-
rentka komunálních služeb Pavla 
Hájková na e-mailu phajkova@
mukrnov.cz. Z důvodu uzavření 
smlouvy je nutné v žádosti uvést 
jméno, příjmení, datum naro-
zení, telefonický kontakt, místo 
trvalého pobytu a umístění kom-
postéru. V případě kladného vy-
řízení žádosti si lidé budou moci 
kompostéry vyzvednout v areálu 
Technických služeb Krnov na ad-
rese Stará 11, a to vždy ve čtvrtek 
od 8.00 do 10.00 nebo v pátek od 
13.00 do 15.00 hodin. Výjimeč-
ně lze termín vyzvednutí indi-
viduálně domluvit s Martinem 
Tabachem z technických služeb 
na telefonním čísle 602 795 509. 
Technické služby kompostovací 
nádoby pořídily v rámci projektu 
„Podpora domácího kompostová-
ní – Technické služby Krnov s.r.o.“, 
který je spolufinancován Evrop-
skou. Cílem projektu je podpora 
domácího kompostování.               (dc)
Slogany motivují 
k udržení pořádku 
Na jízdní plochu skate/bike parku 
byly v polovině listopadu apli-
kovány slogany, které zvítězily  
v červnové soutěži města Krnova 
s tematikou udržování pořádku 
ve skate/bike parku. Uživatelé 
parku tak mají na očích hesla: 
Chceš-li přijít zase, nebuď jako 
prase. Chceš se učit nové triky? 
Nedělej tu bordel díky!!! Zajez-
díme – uklidíme. Aby se nemohli 
vymlouvat na nedostatek nádob 
na odpadky, byly stávající kontej-
nery v říjnu doplněny o tři beto-
nové odpadkové koše o objemu  
80 litrů.                                        (dc)

U kina Mír jsou nové lavičky
Na náměstí Míru, podél chodníku, 
který vede ke kinu, byly umístěny 
dvě nové designové lavičky Por-
tiqoa s opěradlem od společnosti 
mmcité. Doplnily odpadkový koš 
od stejné firmy, který byl do těchto 
míst instalován v srpnu.	    (dc)
Pomoc při růstu cen energií
Pokud řešíte finanční problémy  
v souvislosti s ukončením dodáv-
ky energií od Bohemia Energy, 
případně od dalších společností, 
a ocitli jste se v režimu dodavatelů 
poslední instance (DPI), můžete si 
požádat o mimořádnou okamži-
tou pomoc na Úřadu práce ČR. 
Pakliže máte problémy s úhradou 
nákladů na bydlení dlouhodobě, 
požádejte si o příspěvek na byd-
lení. Touto dávkou stát přispívá 
na náklady na bydlení rodinám  
a jednotlivcům s nízkými příjmy. 
Veškeré informace najdete na 
webu uradprace.cz nebo vám je 
sdělí pracovníci krnovské poboč-
ky Úřadu práce ČR.                   (red)
Poradna ČOI 
V budově městského úřadu  
v Hobzíkově ulici se jednou mě-
síčně konají konzultační dny Čes-
ké obchodní inspekce Ostrava 
pro občany ve věci reklamačního 
řízení. Nejbližší termín je v úterý 
7. prosince od 9.00 do 13.00 ho-
din. Poradna se nachází v prosto-
rách Živnostenského úřadu, jež 
jsou nad turistickým informač-
ním centrem. 	                   (red)
Poděkování
Před nedávnem jsem v krnovské 
nemocnici podstoupila gyneko-
logický zákrok. Chci proto touto 
cestou upřímně poděkovat veške-
rému personálu gynekologického 
oddělení, jmenovitě hlavně panu 
primáři Studenému, přednostovi 
tohoto oddělení, za úžasnou péči 
a velice lidský přístup. Sama pra-
cuji ve zdravotnictví a občas mu-
sím navštívit i jiná zdravotnická 
zařízení a vím, že toto bohužel 
všude samozřejmostí není. Tato 
nemocnice může být velmi hrdá 
na celý tým tohoto oddělení. Jsou 
to skutečně lidé na správných 
místech.                 Lenka Šnajdrová

Za černou skládku hrozí pokuta
Černé skládky na území Kr-

nova nevznikají jen na odlehlých 
místech nebo v příkopech u málo 
využívaných cest, ale i na sídliš-
tích, v sousedství bytových domů 
či provozoven. Za černou skládku 
se totiž považuje i to, co lidé od-
loží zpravidla vedle kontejnerové-
ho stání v úmyslu zbavit se toho. 
„Poslední dobou stále častěji vidí-
me volně položený odpad různého 
druhu kolem kontejnerů či nádob 
na odpad. Město Krnov má sys-
tém nakládání s odpady stanoven 
obecně závaznou vyhláškou, v níž 
jsou pro jednotlivé druhy odpadů, 
jako například papír, sklo či směs-
ný odpad, stanoveny nádoby, kam 
se dá odpad odložit. Znamená to, 
že využít pro odložení odpadu lze 
pouze samotnou nádobu a vše, 
co je mimo ni, je bráno jako čer-

ná skládka. Pokud tedy kdokoliv 
odloží ke kontejnerům na odpa-
dy třeba starý nábytek nebo velký 
karton od televize a jiné krabice, 
porušuje zákon o odpadech a hro-
zí mu pokuta až 50 tisíc korun,“ 
uvádí Pavla Hájková z oddělení 
komunálních služeb. 

Vzhledem k narůstajícímu 
množství černých skládek bude 
dodržování obecně závazné vy-
hlášky a zákona o odpadech nyní 
častěji namátkově kontrolováno 
a na místě budou udělovány po-
kuty. „Zjistili jsme, že pouhé upo-
zorňování na dodržování pravidel 
nestačí. A protože chceme mít ve-
řejná prostranství čistá, bez nepo-
řádku, jsme nuceni k tomuto kro-
ku přistoupit,“ říká Pavla Háková 
a dodává: „Jsou ale lidé, a není jich 
málo, jimž není lhostejné, jak to 

nejen v okolí kontejnerů vypadá. 
Některé z nich potkávám s pytlem 
odpadků, které při procházkách 
posbírali na různých místech. Těm 
patří velké poděkování.“

Pokud jsou kontejnery na tří-
děný odpad plné, umístění ji-
ného nejbližšího je možné najít 
pomocí mapového portálu gis.
mukrnov.cz/webportal. Lidé  
v Krnově mohou odpad odkládat 
také do sběrných dvorů. Pro ob-
jemný či nebezpečný odpad je to 
dokonce jediná možnost, jak se 
ho legálně zbavit. Sběrné dvory 
se nacházejí v ulicích Karáskova, 
Bruntálská a Opavská, otevřeny 
jsou denně, tedy včetně sobot  
a nedělí. Čisté a funkční před-
měty, které by ještě mohly slou-
žit jiným, lze odevzdat do re-use 
centra ve Vaškově ulici.          (dc)
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Ježíškovo vnouče v osobě paní Kolomazníkové nadělilo v únoru 
2020 program spolku Penthea Tajemné sovy.     Foto: Dita Círová

Také Domov pro seniory Krnov 
se letos připojil k dalšímu roční-
ku projektu Ježíškova vnoučata, 
jehož cílem je udělat radost seni-
orům prostřednictvím splnění je-
jich přání, a to nejen o Vánocích. 
Projekt Českého rozhlasu začal  
v roce 2016 přáními prvních šesti 
stovek seniorů a od té doby se jich 
podařilo splnit na 70 tisíc. Zapojit 
se může každý prostřednictvím 
stránek www.jeziskovavnouca-
ta.cz, kde jsou zveřejněná přání 
seniorů z domovů a stacionářů  
z celé České republiky. Stačí si jen 
vybrat některý z dárků či zážitků, 
vyplnit údaje potřebné pro rezer-
vaci a v e-mailu následně zájemce 
obdrží další informace. 

„Rezervujte si dárky i zážitky 
až ve chvíli, kdy jste o své touze, 
možnosti a schopnosti potěšit se-
niora skutečně přesvědčeni. Byla 
by škoda vzbudit falešné nadšení 
a naději u člověka, který po letech 
uvěřil v kouzlo Vánoc. Případné 
zlomené srdce jsme raději pojistili 
tím, že pokud přání, které jste si 
vybrali, nesplníte do čtrnácti dnů, 
pak se automaticky uvolní pro re-
zervaci dalšímu dárci. Děkujeme 
za pochopení,“ vysvětlují organi-
zátoři.

Na stránkách projektu už jsou 
nyní i přání klientů Domova pro 
seniory Krnov, jako například 
vystoupení kouzelníka nebo nový 
notebook. Přibývat budou další, 
protože seznam se plní průběžně, 

podle času a možností personálu, 
který s klienty jejich přání sepisu-
je a vkládá do systému. „Nezoufej-
te, když budou zrovna rozebraná. 
Nakoukněte do seznamu třeba za 
hodinu či další den. Přibývat bu-
dou stále, až do Vánoc,“ upozor-
ňují organizátoři.

Krnovský domov pro senio-
ry se k projektu poprvé připojil  
v roce 2018 a každoročně mají 
jeho klienti kolem dvou stovek 
přání, která se většinou vypl-
ní. „Letos jich v závěru listopadu 
bylo už 250 a kromě kosmetiky, 
povlečení či hudebního nástro-

je jsou mezi nimi i zážitky, jako 
například návštěva zdravotních 
klaunů, taneční terapie s Petrem 
Veletou nebo vystoupení operní 
pěvkyně Ilony Rédlové,“ vyjme-
novává vedoucí úseku sociálního 
a kvality Sylva Krejčí s tím, že se 
Ježíškovým vnoučatům už také 
podařilo vyplnit méně obvyklá 
přání, jako byl vyhlídkový let nad 
Krnovem nebo projížďka vojen-
ským vozidlem.

Zaměstnanci domova se přání-
mi začínají zabývat vždy na konci 
září, kdy je asi nejdůležitější vy-
světlit všem, kdo projekt neznají, 

proč je vlastně chce obdarovat ně-
kdo cizí. Určitý čas pak také zabe-
re administrativa spojená s pro-
jektem. „Výsledek však vždy stojí 
za to a je to velká nálož emocí. Je 
krásné, že úplně cizí lidé chtějí po-
těšit někoho, koho neznají a ani 
neví, jak vypadá. O to krásnější 
pak je, když Ježíškovo vnouče po-
šle s dárkem i svou fotografii, tak-
že obdarovaný zná i jeho podobu,“ 
dodává Sylva Krejčí. 

Také letos je možné přispět 
jakoukoliv částkou i do veřejné 
sbírky Ježíškova vnoučata, ze kte-
ré jsou pak hrazena nákladnější  
a zážitková přání v průběhu celé-
ho roku. Přispívat je možné přes 
www.darujme.cz/jeziskovavnou-
cata. „Od ledna do září 2021 se tak 
podařilo přispět na 66 přání za  
1 533 353 Kč. Za stejné období 
jsme pořídili vybavení pro volno-
časové aktivity a mobilní zahrád-
ky do domovů pro seniory, před-
platili canisterapeutické návštěvy 
u seniorů a přispěli na „babí léto 
na cestách“ částkou 1 139 786 Kč,“ 
uvádí organizátoři.                   (tg)

Potěšte seniory, buďte Ježíškovým vnoučetem

Dárky ze sbírek
udělají radost i dětem

Lidem bez domova
pomáhají nocleženky

Obdarovat osamělé seniory  
i chudé děti si kladou za cíl dvě 
sbírky, které organizuje Slezská 
diakonie. První se jmenuje Potěšte 
na Vánoce druhé a je zaměřena na 
klienty domovů pro seniory v Kr-
nově a Osoblaze, druhá s názvem 
Daruj dárek je pro děti do osm-
nácti let.

Seniory je možné obdarovat 
vlastnoručně vyrobeným dárkem 
s věnováním, které se vybírají  
v denním stacionáři Benjamín na 
SPC N/54 do pátku 10. prosince. 
Případně je také možné se na jiné 
formě předání telefonicky do-
mluvit na čísle 733 142 402 nebo 
prostřednictvím e-mailu dobro-
volnicikrnov@slezskadiakonie.cz. 
„Akci pořádáme už desátý rok a za 
tu dobu mohu z vlastní zkušenosti 
říci, že vděčnost a radost seniorů  
z obdrženého dárku je velice 
upřímná. Zároveň jim tím dáváme 
najevo, že jsme v tomto svátečním 
čase na ně nezapomněli a jsme  
s nimi,“ vysvětluje koordinátorka 
sbírky Veronika Židková s tím, že 
dárky jsou klientům domovů seni-
orů předávány v putovní Kavárně 
u Jarušky. „Díky ní se můžeme se-
jít, vyměnit si recepty na vánoční 
cukroví a můžeme všem osobně 
předat dárky od veřejnosti,“ dopl-
ňuje. Více informací ke sbírce zá-

jemci najdou na stránkách www.
slezskadiakonie.cz či na profilu 
fb.com/dobrovolnicikrnov. 

Do služby sociální asistence na 
Dvořákově okruhu mohou lidé 
přinášet dárky pro děti všech vě-
kových skupin do středy 8. pro-
since každý všední den od 7.00 
do 15.00 hodin. Je však lepší se 
domluvit předem na čísle 731 692 
935 nebo na e-mailu sas.kr2@slez-
skadiakonie.cz. Obdarovat může-
te dívku nebo chlapce, a to vždy ve 
věku od 0 do 2 let, od 3 do 4 let, 
od 5 do 7 let, od 8 do 10 let, od  
11 do 14 let a od 15 do 18 let. „Po-
kud máte vybráno, komu chcete 
dárek věnovat, kontaktujte nás 
prostřednictvím telefonu, abychom 
se mohli domluvit na podrobnos-
tech. Pak už jen stačí doma najít 
jakoukoliv prázdnou krabici, nej-
lépe čistou a neroztrhanou, zakou-
pené dárky do ní vložit, hezky jí 
zabalit a přinést k nám. My je pak 
předáme rodinám využívajícím 
naše služby,“ popisuje koordiná-
tor sbírky Jan Šperl a dodává, že 
důležitá je právě počáteční volba, 
pro koho bude dárek určen. „Pro 
každou věkovou skupinu je vhodné 
něco jiného a tipy najdete na na-
šich letácích, které jsou zveřejněny 
i na našem profilu fb.com/socialni-
asistencekrnov,“ uzavírá.           (tg)

Už pošesté mohou zájemci po-
moci lidem bez domova a umož-
nit jim během zimních měsíců 
přečkat noc v teple, a to prostřed-
nictvím takzvané nocleženky. Ta 
je poukazem na lůžko v některé  
z nocleháren Armády spásy po 
celé České republice, včetně té 
krnovské. „Nejde však pouze  
o přespání. Člověk bez domova má 
v rámci noclehu zajištěnu i polév-
ku s pečivem, teplý nápoj, může se 
osprchovat a provést osobní hygie-
nu, je mu zajištěno základní ošet-
ření i podpora sociálního pracovní-
ka,“ vyjmenovává koordinátorka 
projektu Lenka Kořínková a dodá-
vá, že každá z nocleženek má při-
dělené vlastní číslo a je evidována. 
Dárce se tak dozví, kdy někdo prá-
vě „jeho“ poukaz využil.

Krnovská Armáda spásy je do 
projektu zapojena od jeho začátku 
v roce 2016. „Hlavní sezonou, kdy 
lidé bez střechy nad hlavou využí-
vají nocleženky, je právě nastáva-
jící zimní období, nyní představují 
zásadní pomoc. V současné době je  
u nás jimi hrazen také například 
pobyt mladé ženy, která se ocit-
la zcela osamocena, bez financí  
a možnosti běžného bydlení. Pomo-
ci si váží, stejně jako ostatní obda-
rovaní,“ říká vedoucí krnovského 
azylového domu pro muže Milan 

Boháč. „Nocleženky se prodávají 
ve větší míře především ve velkých 
městech, odkud následně také prou-
dí potřebné množství do Krnova. Je 
však možné je zakoupit také přímo 
u nás v areálu Armády spásy, který 
se nachází v ulici Čsl. armády,“ do-
dává Milan Boháč s tím, že množ-
ství nocleženek prodaných v Krno-
vě je zatím zlomkem z počtu, který 
zde každoročně uplatňují.  

Změnit to můžete také vy. Cena 
poukazu je 100 korun a koupit ho 
můžete i prostřednictvím webu 
https://noclezenka.cz/. V loňském 
roce tak lidé pořídili bezmála 40 ti-
síc poukázek. „Pokud se peněz shro-
máždí víc, Armáda spásy je využívá 
na další podporu lidí bez domova,“ 
vysvětluje národní ředitel soci-
álních služeb Armády spásy Jan 
František Krupa. Jako příklad uvá-
dí nákup brýlí pro mladíka, který 
navštěvuje nízkoprahové centrum 
a jehož rodina si je nemohla dovo-
lit, nebo úhradu družiny pro děti 
matek z azylového domu. „Naše ka-
pacity nechceme omezovat ani kvůli 
covidu-19. Riziko umrznutí je totiž 
pro lidi bez domova mnohem vyšší, 
než fatální následky tohoto one-
mocnění. Navíc klienty pravidelně 
v různých intervalech testujeme, 
očkované i neočkované,“ uzavírá 
František Krupa.                          (tg)
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Ze zpráv 
městské policie

Dny zdraví
nabídly pohyb
i odměny

Krnov v barvách
podzimu zná vítěze

Sklo putuje do sklárny, petky se mění na pytle

Po pádu pokračoval pěšky
Upozornění na muže, který s kolem 
upadl v ulici Rooseveltova, dostali 
strážníci v úterý 16. listopadu večer. 
Když dorazili na místo, našli zde už 
jen bicykl, cyklistu odpovídajícího 
popisu pak objevili o ulici dále. 
Ten byl podnapilý, ale bez zranění,  
a proto ho vyzvali, aby se vrátil  
a kolo zajistil. Muž to však odmítl  
a se slovy, ať si ho klidně někdo vez-
me, se odebral pěšky k domovu. 
Manželé bez roušek 
se dovolávali demokracie
Se zákazníky, kteří si odmítali při 
vstupu do prodejny nasadit respi-
rátor, si v pondělí 15. listopadu 
dopoledne nevěděla rady její ob-
sluha. Věc proto nahlásila měst-
ské policii a na místo byla vyslána 
hlídka. Ta se před prodejnou se-
tkala s manželi, kteří zpochybňo-
vali vládní nařízení a dovolávali se 
demokracie. Strážníci je vyslechli 
a upozornili na nutnost dodržovat 
protiepidemická opatření.
Proti hluku nepomohly 
ani vyhozené pojistky
V prvních minutách nového dne  
v pondělí 15. listopadu obdržel 
dispečink městské policie ozná-
mení o rušení nočního klidu  
v jednom z bytů na SPC. Oznamo-
vatel si stěžoval na hlasitou hud-
bu a uvedl, že nepomohly žádosti  
o její ztišení ani vyhození pojistek 
původci hluku. Dispečer proto na 
uvedenou adresu vyslal hlídku, 
které se na příliš hlučného nájem-
níka nepodařilo dozvonit a pře-
stupek byl proto předán k řešení 
správnímu orgánu obce.
Opilou vyzvedla spolubydlící
Problémy s podnapilou zákazni-
cí ohlásila na linku 156 obsluha 
jednoho z pohostinských zařízení 
v centru města v pondělí 8. listo-
padu večer. Na místo proto vyjela 
hlídka, jež silně podnapilou ženu 
usadila na lavičku před restaurací 
a kontaktovala její spolubydlící  
z ubytovny, jež ji následně vy-
zvedla.                                                    (tg)

Desítky zájemců se připojily ke 
Dnům zdraví, které se stejně jako 
vloni uskutečnily formou výzvy 
k nejrůznějším pohybovým akti-
vitám. Všichni, kdo se od 18. do 
31. října zapojili a zároveň posla-
li snímek zachycující některou  
z doporučených aktivit, si násled-
ně coby odměnu mohli v turistic-
kém informačním centru vyzved-
nout drobný dárek.

„Cílem projektu bylo nabídnout 
tipy, jak v Krnově a okolí trávit 
volný čas aktivně,“ vysvětluje ko-
ordinátorka Kristýna Kutálková 
z krnovské radnice a pokračuje: 
„Odměnami byly drobné předmě-
ty související s pohybovými aktivi-
tami, jako například je zvonek na 
kolo, batůžek nebo reflexní prvky. 
O snímky se s námi nakonec po-
dělilo třináct lidí, kteří na nich 
zachytili jízdu na koni, rybaře-
ní, výlety do Jeseníků, procházku  
s kočárkem nebo vyjížďku na sdí-
leném kole.“

Každý účastník se mohl po-
hybovat podle vlastního uvážení  
a možností. Doporučenými akti-
vitami byly chůze, běh, jízda na 
kole, procházky v přírodě, cvi-
čení, ale i regenerace, jež k po-
hybu neodmyslitelně patří. „Také 
vzhledem k složité epidemické si-
tuaci jsou trendem poslední doby 
právě výzvy, které veřejnost mo-
tivují ke sportování, své výkony 
však sdílí virtuálně. V podobném 
duchu se nesla také kampaň De-
set tisíc kroků, v níž si Krnov na 
podzim „vychodil“ druhé místo 
v rámci celé České republiky. Ta 
bude pokračovat i v dubnu příští-
ho roku, kdy se na podzim budeme 
chtít vrátit také ke Dnům zdraví,“ 
dodává Kristýna Kutálková.

Dny zdraví pořádá radnice  
v rámci projektu Krnov město  
v pohybu – verze 2.0, který je spo-
lufinancován Moravskoslezským 
krajem.                                        (tg)

Každý měsíc projdou pod ru-
kama pracovníků třídicí linky ve 
sběrném dvoře v Karáskově ulici 
desítky tun papíru, skla a plastů. Po 
pečlivém roztřídění se většina od-
padu recykluje a v podobě nových 
výrobků vrací zpět k lidem. 

„Například papír z modrých 
kontejnerů se roztřídí na karton 
a směsný papír, jako jsou letáky či 
časopisy, slisuje se do balíků a po 
naplnění kapacity se poptá odběra-
tel. Aktuálně od nás papír odebírá 
firma Austrian Recycling. Ta je roz-
váží do velkých papíren v Rakousku 
a Česku, kde se z recyklovaného 
papíru vyrábí například toaletní 
papír nebo grafický papír pro vý-
robu letáků,“ uvádí Pavla Hájková  
z oddělení komunálních služeb. 

Stejně se postupuje i v případě 
skla. Naposledy krnovské sklo ze 
zelených a bílých kontejnerů pu-
tovalo prostřednictvím frýdecko-

-místecké firmy Nalim Systém do 
sklárny v Kyjově, kde při výrobě 
nových lahví používají až 60 pro-
cent použitého skla.

Na dotřiďovací lince končí také 
veškerý plast ze žlutých kontejne-
rů a také plasty z pytlového svozu. 
„Tady se separují PET lahve, duté 
plastové obaly, fólie, nápojové kar-
tony a směsný plast. PETky se dále 
třídí dle barvy na bílou, modrou, 
zelenou a směs. Rozdělené plasty se 
na lisu zabalí do balíků a opět se po-
ptává odběratel s nejlepší nabídkou 
na trhu. Nejběžnějším produktem 
recyklace plastů je regranulát, což je 
vstupní surovina v podobě malých 
peciček pro výrobu nových plastů,“ 
popisuje Pavla Hájková. 

Čiré PET láhve v poslední době 
odebírá firma ECO-eM 2016 z Mos-
tů u Jablunkova, která vyrábí plasto-
vé pytle a folie nebo palety. Balíky se 
zelenými a modrými PET lahvemi 

si odebrala firma HCA Industry ze 
Sudkova. V jejich výrobním závo-
dě se rozdělí přivezený materiál na 
víčka, etikety a samotné PET lahve, 
vyčistí se a slouží jako vstupní suro-
vina pro výrobu silonu či vázacích 
pásek. „Vzhledem k tomu, že na 
zpracování zbývajících, takzvaných 
směsných plastů, které se používa-
jí například jako vstup pro výrobu 
tuhého alternativního paliva, chybí  
v republice koncové zařízení, máme  
s jejich odbytem velký problém. 
Pokud se nám podaří odběratele 
sehnat, musíme za odběr zaplatit. 
Přesto nechceme v jejich sběru pole-
vit,“ dodává Pavla Hájková. 

Z finančních prostředků získa-
ných z prodeje vytříděných odpadů 
je částečně hrazen provoz recyk-
lačního dvora, včetně svozu barev-
ných nádob, který v loňském roce 
stál 6,4 milionu korun. Z prodeje 
bylo získáno 1,9 milionu korun  

a částkou 3,1 milionu korun při-
spěla městu v rámci odměn spo-
lečnost EKO-KOM. „Ještě v roce 
2018 odměna od EKO-KOMu sta-
čila pokrýt veškeré náklady spojené  
s tříděním, dokonce ještě část peněz 
zůstala a byla využívána na nákup 
kontejnerů do sběrných dvorů, hně-
dých popelnic a podobně. Kvůli růs-
tu nákladů a výkyvům cen za odkup 
druhotných surovin je současně po-
třeba náklady dotovat z rozpočtu 
města. Je ale nutné zdůraznit, že 
rok 2020 byl mimo jiné z důvodu 
pandemie rokem extrémním, také 
ceny za výkup druhotných surovin 
byly velmi nízké, za odbyt papíru 
se muselo odběrateli dokonce platit. 
Podle současných dat konečná ztrá-
ta za rok 2021 nebude tak velká jako 
loni,“ uzavírá Pavla Hájková. 

Další zajímavé informace o tří-
dění a recyklaci lze najít na webu 
jaktridit.cz.                                     (dc)

Stovky snímků zaslali v listopa-
du jejich autoři do soutěže Krnov 
v barvách podzimu, kterou vyhlá-
silo krnovské turistické informač-
ní centrum (TIC Krnov). Dvacet 
fotografů, jejichž příspěvky si na 
facebooku vedly nejlépe, dosta-
ne batůžek s drobnou odměnou.  
O svém úspěchu už byli informo-
váni e-mailem a vyzvednout si je 
mohou v TIC Krnov. Nejvíce hlasů 
získal snímek Jakuba Mruze zachy-
cující podzim na Cvilíně (viz. níže).

Soutěž byla poprvé vyhlášena 
vloni a zaznamenala velký zá-
jem jak autorů fotografií, tak ná-
vštěvníků facebookového profilu  
TIC Krnov. „Snímky udělaly ra-
dost nejen místním, ale i rodákům, 
kteří v současnosti žijí mimo Kr-

nov. Vloni celkem 27 fotografů po-
slalo 217 snímků. V letošním roce 
byl zájem ještě větší, když nám tý-
den před uzávěrkou 50 autorů za-
slalo 348 fotografií,“ říká pracovni-
ce infocentra Markéta Mintálová.  

Díky tomuto ohlasu bude sou-
těž pokračovat, a to již brzy, kdy se 
vůbec poprvé uskuteční její zimní 
varianta. „Velmi se těšíme na foto-
grafie zasněženého Krnova, které 
zachytí jeho zimní atmosféru i pro 
dobu, kdy už nebude sníh,“ popi-
suje Markéta Mintálová a dodává, 
že velký zájem sklidila také soutěž 
Krnov hledáčkem fotoaparátu. 
Vybraných 54 snímků je součástí 
stolního kalendáře na rok 2022, 
který je možné zakoupit v TIC Kr-
nov.                                                 (tg) 

4



Záznamy o přijímání 
k měšťanskému právu: 
profese přijatých III.

V letech 1522 až 1620 byla nej-
silněji zastoupena řemesla textil-
ní. Řemeslníci produkující textilie  
a podílející se na procesu jejich vý-
roby činili plných 25 procent mezi 
přijatými (258 osob). Vysoký byl 
podíl rovněž řemesel oděvních,  
22 procent (235 mužů), následova-
la řemesla potravinářská s podí-
lem 14 procent (149 řemeslníků). 
Dřevozpracující řemesla zabrala 
10 procent (108 jedinců), řemesl-
níci pracující s kovem se podíleli 
8 procenty (83 mužů). Poslední 
výraznější skupinou byla skupina 
řemesel a profesí označená jako 
služby, podílela se 7 procenty  
(69 přijatých). Ostatní řemesla  
a profese byla kožedělná (4 pro-
centa), stavební (3 procenta), 
zbrojní a luxusní řemesla (2 pro-
centa), úředníci (1 procento), ke-
ramická řemesla (1 procento), ob-
chodníci a kramáři (1 procento), 
umělci a vzdělanci (1 procento) 
či dvorní řemeslníci (1 procento). 
Ta byla výrazně marginálnější, 
někdy však jen proto, že množství 
poptávky po konkrétních produk-
tech či službách v Krnově a okolí 
při svém počtu bezpečně zajistili.

Další období, doba třicetile-
té války (v případě přijímání léta 
1623 až 1650) a doba baroka (1651 
až 1742) nepřinesla v poměru 
mezi řemesly výraznější změny. 
V letech 1623 až 1650 byla velmi 
silná textilní a oděvní řemesla  
(17 procent) poté potravinářská  
(15 procent), kovodělná (8 pro-
cent) a dřevozpracující (6 pro-
cent), nejsilnější byla skupina ře-
mesel a profesí označená služby 
(19 procent). V druhé polovině  
17. století a první půli 18. jedno-
značně dominovala textilní ře-
mesla (30 procent), následovaná 

oděvními (14 procent), potravi-
nářskými (12 procent), službami 
(11 procent), a dřevozpracujícími, 
kovodělnými i kožedělnými (5 
procent). Zbývající skupiny ře-
mesel se pak vyskytovaly v obou 
obdobích, ale opět měly velmi 
nízké zastoupení. Větší váhu 
zde bude mít spíš ta skutečnost, 
že některá konkrétní řemesla  
a profese se vyskytovala jen v ur-
čitém období. S tím se setkáváme 
kupříkladu u skupiny zbrojních  
a luxusních řemesel. Výskyt pa-
rukáře a punčocháře mezi při-
jatými až v prvních desetiletích  

18. století, respektive v druhé po-
lovině století 17. však neznamená 
nic jiného, než se že v době před-
bělohorské paruky a punčocháče  
v Krnově nenosily buď vůbec, 
nebo zdaleka ne v takovém množ-
ství. Naopak výmluvnější je pří-
pad skupiny dvorních řemeslníků 
a úředníků, kteří, ač se nevysky-
tovali mezi přijatými ve velkém 
množství, mizí po roce 1620, po-
případě po roce 1639. Shrneme-
-li to, jednoznačně nejsilnější byla  
v Krnově skupina řemesel textil-
ních a oděvních. Inu, textilní vý-
roba má v Krnově vskutku velmi 
dlouhou tradici… Dále byla velmi 
silná skupina potravinářských ře-
mesel, dřevozpracujících, kovoděl-
ných, kožedělných a profese ozna-
čené jako služby. Ty byly nejnosnější  
a potvrzují teorii o úloze Krnova 
jako nadregionálního obchodní-
ho řemeslnického centra, majícího 
však své jednoznačné limity bez 
výraznějšího zapojení do nadregi-
onálního či dokonce nadnárodního 
trhu. Krnovští řemeslníci tak zá-
sobovali pravděpodobně převážně 
místní trh. Převaha potravinář-
ských, dřevozpracujících, textil-
ních, oděvních (občas dávaných 
dohromady s textilními řemesly)  
a kovodělných řemesel pak byla pro 
drtivou většinu českých měst typic-
ká.            Alexandr Michl-Bernard

Křížovka:  Dvojdomek. Je až k nevíře, jak odlišný přístup k údržbě své části dvojdomku mohou mít dva různí majitelé. Podaří se vám nalézt alespoň jediný detail, ve kterém 
se shodují obě poloviny domu na snímku vpravo dole? Odpověď není jednoduchá. Snad jen … (dokončení v tajence křížovky).  

Pomůcka:

  autor: E. Ledvina
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kalendář akcí 						            3. 12. – 19. 12. 2021

3. 12. / pátek
KČT
VANDR – z Podvihova přes Bohučo-
vice do Hradce nad Moravicí, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.41 hodin.
Flemmichova vila
MŮJ VILÉM PEČE HOUSKY – 
vernisáž k výstavě prací žáků vý-
tvarného oboru Základní umělecké 
školy Krnov (16.00).
Kino Mír
KRÁL RICHARD: ZROZENÍ 
ŠAMPIÓNEK – životopisný. Vel-
ký sál. Příběh Richarda Williamse 
(Will Smith), trenéra a otce světově 
proslulých tenistek Venus a Sereny, 
který má plán jak dostat své dcery  
z ulic Comptonu v Kalifornii na 
světovou tenisovou scénu (17.15). 
JEDINĚ TEREZA – romantický 
ČR. Malý sál. Romantická kome-
die plná trapasů a omylů, která 
názorně dokládá, že boj o lásku 
může být někdy neuvěřitelná šich-
ta, zvlášť když vám život dává jed-
nu facku za druhou (17.30).
POSLEDNÍ NOC V SOHO 
– horor. Malý sál. Studentka 
Eloise se přestěhovala z ospa-
lé vesničky do životem pulzu-
jícího Londýna. Už to může  
s psychikou mladé holky zaclou-
mat. Mnohem víc ji ale ovlivňují 
„noční dobrodružství“, která zaží-
vá po usnutí (19.45).
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Velký sál. Další z pokračo-
vání hororové série se vrací na začá-
tek (20.00).

4. 12. / sobota 
Basketbal
Hala v Bruntálské ulici
NRL U19 junioři, BK Krnov-Bas-
ketpoint Frýdek-Místek (10.00).
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-Ďáb-
lové Nový Jičín (17.00).
Kino Mír
O ČERTOVI A JINÉ VÁNOČNÍ 
POHÁDKY – animovaný ČR. Malý 
sál. Pásmo vánočních pohádek, kte-
ré přináší to nejlepší z české animace  
a tradičních příběhů a tradic (15.00).
ENCANTO – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál. Madrigalo-
vi žijí ukryti v kouzelném domě  
v pulzujícím městečku v kolumbij-
ských horách, na podivuhodném  
a očarovaném místě zvaném En-
canto (15.30).

JEDINĚ TEREZA – romantický 
ČR. Malý sál (17.30).
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Velký sál (17.45).
KRÁL RICHARD: ZROZENÍ 
ŠAMPIÓNEK – životopisný. Malý 
sál (19.45). 
POSLEDNÍ NOC V SOHO – horor. 
Velký sál (20.00).

5. 12. / neděle
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca Krnov-FBC 
TJ Sokol Frenštát pod Radhoštěm 
(14.30).

Kino Mír
O ČERTOVI A JINÉ VÁNOČNÍ 
POHÁDKY – animovaný ČR. Malý 
sál (15.00).
ENCANTO – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.30).
JEDINĚ TEREZA – romantický 
ČR. Malý sál (17.30).
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Velký sál (17.45).
KRÁL RICHARD: ZROZENÍ 
ŠAMPIÓNEK – životopisný. Malý 
sál (19.45). 
POSLEDNÍ NOC V SOHO – horor. 
Velký sál (20.00).

6. 12. / pondělí
Kino Mír
KAREL – dokumentární ČR. Malý 
sál. Karel Gott se vydává na místa, 
která sehrála v jeho životě důleži-
tou roli. Odhaluje zákulisí koncertů  
i soukromí. Díky upřímné otevře-
nosti mohou diváci vidět autentický 
a jedinečný filmový portrét, plný 
nečekaných vzpomínek (17.15).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Velký sál. Pět man-
želských párů, které si přejí navrátit 
touhu a vášeň do svých životů, při-
jíždí na kurz ambiciózního párové-
ho terapeuta do luxusního resortu, 
který vlastní sympatický majitel 
zvaný Mech (17.45).
PAŘÍŽ, 13. OBVOD – drama. Malý 
sál. Tři mladé ženy a jeden muž. Je-
jich životy se na chvíli protnou ve 
čtvrti Les Olympiades, v pařížském 
13. obvodě (19.45).
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Velký sál (20.00).

7. 12. / úterý
Flemmichova vila
POHLEDY NA KRNOV VI. – ko-
mentovaná prohlídka výstavy 
(16.00).
Kino Mír
KAREL – dokumentární ČR. Malý 
sál (17.15).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Velký sál (17.45).
PAŘÍŽ, 13. OBVOD – drama. Malý 
sál (19.45).
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Velký sál (20.00).

8. 12. / středa
SVČ
VÁNOČKA – vánoční taneční show, 
vystoupí Gemma, Antigoni a Dance-
4life mini, děti i junioři (17.00).
Kino Mír
KAREL – dokumentární ČR. Malý 
sál (17.15).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Velký sál (17.45).

PAŘÍŽ, 13. OBVOD – drama. Malý 
sál (19.45).
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Velký sál (20.00).

9. 12. / čtvrtek
SVČ
VÁNOČKA – vánoční taneční 
show, vystoupí Calipso dance mini, 
děti, junioři a oldies (17.00).
Kino Mír
PŘES HRANICI – animovaný  
v českém znění. Malý sál. Vzpomí-
nání staré paní Kyony na dalekou 
cestu, kterou museli v dětství pod-
niknout s bratrem Adrielem. Ožívá 
příběh jejich útěku z rodného města 
před razií, při které jsou zatčeni je-
jich rodiče (17.15).
PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI – komedie ČR. 
Velký sál. Obyčejné lidské příběhy 
o tom, co nás trápí, co hledáme a 
nenalézáme, jsou vyprávěny s nad-
hledem a situační komikou (17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál. 
Film je inspirován skutečným pří-
během impéria italského módního 
domu. Tři desetiletí rodinné histo-
rie, v níž nechybí láska, zrada, de-
kadence, pomsta ani vražda, sklá-
dají dohromady mozaiku toho, co 
všechno s sebou nese slavná značka 
(19.00).
WEST SIDE STORY – muzikál. 
Velký sál. Adaptace legendárního 
stejnojmenného muzikálu vypráví 
příběh zakázané lásky a rivality mezi 
dvěma pouličními gangy (20.00).

10. 12. / pátek
KČT
VANDR – z Radimy přes Portál do 
Krnova, odjezd z autobusového ná-
draží v 7.54 hodin.
SVČ
VÁNOČKA – vánoční taneční 
show, vystoupí MiniME, Malaika, 
Flash mini, děti i junioři a The Plaki. 
(17.00).
Kino Mír
PŘES HRANICI – animovaný  
v českém znění. Malý sál (17.15).
PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál 
(19.00).
WEST SIDE STORY – muzikál. 
Velký sál (20.00).

11. 12. / sobota
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-HC 
Orlová (17.00).
Kofola Music Club
IAN PAICE – koncert zakládajícího 
člena skupiny Deep Purple (20.00).
Kino Mír
MYŠI PATŘÍ DO NEBE – animova-
ný ČR. Velký sál. Film o dvou úhlav-
ních nepřátelích Myšce a Lišákovi, 
kteří se po nešťastné události setkají 
ve zvířátkovském nebi. Díky absenci 
přirozených instinktů se stanou nej-

lepšími kamarády. Touha zvířecích 
hrdinů být navždy spolu se vyplní  
i po návratu na svět, kam se ale naro-
dí ve vyměněných rolích (15.00).
NÁVRAT DO BUDOUCNOSTI – 
komedie v českém znění. Malý sál. 
Všechno začíná roku 1985, kdy je 
sedmnáctiletý Marty McFly pozván 
svým přítelem, vynálezcem dr. Em-
mettem „Docem“ Brownem, aby se 
účastnil testování jeho nového vy-
nálezu. A tím není nic jiného než 
stroj času zabudovaný do sportov-
ního vozu DeLorean (15.30).

WEST SIDE STORY – muzikál. 
Velký sál (17.00).
MOUCHA – horor. Malý sál. Seth 
Brundle je mladý ambiciózní vědec, 
který se zabývá teleportováním lidí 
na dálku prostřednictvím takzva-
ných telepodů. Jako správný vědec 
zkouší své objevy sám na sobě. Vše 
jde dobře až do okamžiku, kdy jeho 
pozornosti unikne jen jediná malič-
kost: do telepodu se společně s ním 
dostane moucha (17.45).
VĚC – horor. Malý sál. Posádka 
vědecké stanice v Antarktidě byla 
napadena šílenými muži a v se-
beobraně je zabijí. Byli to Norové  
z nedaleké základny. Proto se muži 
z vědecké stanice, vedení Mac Rea-
dym, vydají na základnu Norů. Tam 
jsou všichni mrtvi. Než ale zemřeli, 
vyprostili z ledu podivné stvoření, 
zřejmě zmrzlé tisíce let… (19.45).
PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).

12. 12. neděle
SVČ
KAŠPÁREK V PEKLE – pohádka  
v podání loutkářského souboru  
Krnováček (15.30).
Kino Mír
MYŠI PATŘÍ DO NEBE – animo-
vaný ČR. Velký sál (15.00).

NÁVRAT DO BUDOUCNOSTI – 
komedie v českém znění. Malý sál 
(15.30).
WEST SIDE STORY – muzikál. 
Velký sál (17.00).
MOUCHA – horor. Malý sál (17.45).
VĚC – horor. Malý sál (19.45).
PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).

13. 12. / pondělí
Kino Mír
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Bio Senior klub. Velký 
sál (15.30).
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Malý sál (17.30).
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ZKRAŤ TO, ZLATO – komedie. 
Velký sál. Láska mu protéká mezi 
prsty… Rafe Spall v hlavní roli ro-
mantické komedie (17.30).
BENEDETTA – drama. Malý sál. 
Schopnost konat zázraky vynese 
charismatické Benedettě koncem 
17. století výsadní postavení v tos-
kánském klášteře. Když její slabost 
pro mladou a živelnou Bartolomeu 
přeroste v nespoutanou vášeň, za-
číná hra plná intrik sahající do vyš-
ších pater italské církve (19.45).
WEST SIDE STORY – muzikál. 
Velký sál (19.30).

14. 12. / úterý
Flemmichova vila
POHLEDY NA KRNOV VI. – ko-
mentovaná prohlídka výstavy 
(16.00).
Kino Mír
RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Malý sál (17.30).
ZKROŤ TO, ZLATO – komedie. 
Velký sál (17.30).
BENEDETTA – drama. Malý sál 
(19.45).
WEST SIDE STORY – muzikál. 
Velký sál (19.30).

15. 12. / středa
Kino Mír
AINBO: HRDINKA PRALESA – 
animovaný v českém znění. Velký sál. 
Život Ainbo se odehrává uprostřed 
amazonské džungle a ona ji nade vše 
miluje. Jednoho dne však zjistí, že je 
její domov ohrožen hamižnými těža-
ři, kteří začali kácet vzácné stromy.  
S pomocí svých “andělů strážných,” 
roztomilého a legračního armandilla 
Dilla a obtloustlého tapíra Vacyho,  
se Ainbo vydává na záchrannou misi 
svého ráje (14.00).

RESIDENT EVIL: RACOON CITY 
– horor. Malý sál (17.30).
ZKROŤ TO, ZLATO – komedie. 
Velký sál (17.30).
BENEDETTA – drama. Malý sál 
(19.45).
WEST SIDE STORY – muzikál. 
Velký sál (19.30).

16. 12. / čtvrtek
Koncertní síň sv. Ducha
S KOUZLEM VÁNOC – integrační 
koncert MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diako-
nie Krnov a hosta z polského Prud-
niku (10.00).
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-HC 
Studénka (18.00).
Kino Mír
SPIDER-MAN: BEZ DOMOVA 
– akční v českém znění. Velký sál. 
Vůbec poprvé ve filmové historii je 
odhalena totožnost Spider-Mana  
a on nedokáže oddělit svou zodpo-
vědnost superhrdiny od běžného 
života, čímž se jeho nebližší ocitnou 
ve velkém nebezpečí (17.00).
MACHR NA 30 DNŮ – komedie 
v českém znění. Malý sál. Hlavním 
hrdinou je nemotorný zbabělý mla-
dý policajt Rayane, který léta snáší 

šikanu od svých kolegů. Celý Ra-
yanův život změní mylná diagnóza 
jeho lékaře, po které si konečně za-
čne užívat naplno (17.30).
HLAS LÁSKY – životopisný. Malý 
sál. Filmová fikce volně inspirována 
životem pěvecké superhvězdy Cé-
line Dion (19.30).

SPIDER-MAN: BEZ DOMOVA – 
akční. Velký sál. (17.00).

17. 12. / pátek
KČT
VANDR – z Dubnice do Krnova, 
odjezd z autobusového nádraží  
v 9.20 hodin.
Kino Mír
SPIDER-MAN: BEZ DOMOVA 3D 
– akční v českém znění. Velký sál 
(17.00).
MACHR NA 30 DNŮ – komedie  
v českém znění. Malý sál (17.30).
HLAS LÁSKY – životopisný. Malý 
sál (19.30).
SPIDER-MAN: BEZ DOMOVA – 
akční. Velký sál. (17.00).

18. 12. / sobota
Hlavní náměstí
VIDEOMAPING – projekce na bu-
dovu radnice s různými vánočními 
tématy (16.30 až 18.00).
Koncertní síň sv. Ducha
Z BETLÉMA SE OZÝVÁ… – vá-
noční koncert dětského pěveckého 
sboru Janáčkovo brumendo (17.00). 
Úvalno
Kostel sv. Mikuláše
VÁNOČNÍ KONCERT – vystoupí 
Hudba Hradní stráže a Policie ČR 
(18.00).
Kofola Music Club
POSLEDNÍ VÝSTŘEL – vánoční 
koncert (20.00).
SVČ
KURZ PEČENÍ PRO BABIČKY  
A JEJICH VNOUČATA – na akci 
je nutné se přihlásit předem na čísle 
775 055 214 či e-mailu barbora.ko-
markova@svckrnov.cz (10.00).
Kino Mír
Aktuální program na stránkách 
www.kinokrnov.cz.

19. 12. / neděle
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca Krnov-FBC 
ZŠ Uničov 16.00).
Hlavní náměstí
VIDEOMAPING – projekce na bu-
dovu radnice s různými vánočními 
tématy (16.30 až 18.00).
Kino Mír
Aktuální program na stránkách 
www.kinokrnov.cz.

Radniční kavárna
VÁNOCE ZA OKNEM – pohádko-
vá výstava loutek k vidění do 6. ledna.

Obchodní dům
CRASH!!! – interaktivní výstava, 
díky které dáte nohu z plynu, je  
k vidění do konce roku každý vše-
dní den od 8.30 do 17.30 hodin,  
v sobotu pak od 8.30 do 11.30 hodin.

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz

POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stá-
lá expozice.
POHLEDY NA KRNOV VI. – 
výstava velkoformátových kopií 
starých fotografií a pohlednic k vi-
dění od 3. prosince do 12. ledna. Ko-
mentované prohlídky každé úterý  
v 16.00 hodin.
MŮJ VILÉM PEČE HOUSKY – vý-
stava prací žáků výtvarného oboru 
Základní umělecké školy v Krnově 
- Atelieru Trám k vidění od 4. pro-
since do 23. ledna.

Městská knihovna
KRAJINY – výstava fotografií Vla-
dimíra Vocelky je k vidění do konce 
roku.

Bauerova kavárna
KVĚTA ŠVRLANSKÁ – prodejní 
výstava obrazů do konce prosince.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin, ve stře-
du od 10.00 do 11.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý  
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – ve středu  
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum 
nabízí k výpůjčce elektrokola, ko-
loběžky, trekové hole, audioprů-
vodce nebo šachové figurky. Stačí 
jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Kr-
nov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v sou-
sedství městských lázní a je volně 
přístupné. Disky si je možné půj-
čit za vratnou kauci 200 Kč v TIC 
Krnov.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit in-
dividuální prohlídky památek, 
jako je kostel sv. Ducha, Flemmi-
chova vila, synagoga, věž kostela  
sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sed-
mibolestné na Cvilíně, radniční 
věž, kostel Narození Panny Ma-
rie, evangelický kostel. Volně pří-
stupná je zřícenina hradu Šelen-
burk a rozhledna na Ježníku.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), 
So (13.00-16.00) a Ne (10.00-12.00  
a 13.00-16.00).

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
GUSTAV AULEHLA – výstava fo-
tografií krnovského fotografa, potr-
vá do 23. prosince. Otevřeno úterý 
až čtvrtek vždy od 14.30 do 18.00 
hodin, v pátek od 14.00 do 18.00 
hodin, v sobotu od 9.00 do 12.00 
hodin.

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno mimo pondělí každý den 
od 15.00 do 17.00 hodin. Prohlídku 
je možné domluvit i mimo stanove-
né termíny na čísle 724 500 403.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 3. 12.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 4. 12: 15.00-21.00, Ne 5. 12.: 
8.00-10.00, 11.00-17.00, Po 6. 12.: 
6.00-8.30, 10.00-13.00, 14.30-16.00, 
20.00-21.00, Út 7. 12.: 14.30-16.00, 
19.00-21.00, St 8. 12.: 12.00-13.00, 
14.30-16.00, Čt 9. 12.: 8.00-13.00, 
14.30-16.00, 19.00-21.00, Pá 10. 12.: 
12.30-15.00, 18.00-21.00, So 11. 12: 
9.00-21.00, Ne 12. 12.: 8.00-17.00, 
Po 13. 12.: 6.00-8.30, 10.00-13.00, 
14.30-16.00, 20.00-21.00, Út 14. 12.: 
14.30-16.00, 19.00-21.00, St 15. 12.: 
12.00-13.00, 14.30-16.00, Čt 16. 12.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 17. 12.: 
12.30-15.00, 18.00-21.00, So 18. 12: 
9.00-21.00, Ne 19. 12.: 8.00-10.00, 
11.00-17.00.

Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 3. 12.: 8.30-11.30, 12.00-14.00, 
18.15-19.45, So 4. 12: 6.00-7.30 (pou-
ze hokejky), Ne 5. 12.: 15.00-16.30, 
Po 6. 12.: 10.00-12.00, Út 7. 12.: 8.00-
9.30 (pouze hokejky), 9.45-11.15, 
11.30-13.00, 13.00-14.30, St 8. 12.: 
10.00-12.00, 13.30-15.00, Čt 9. 12.: 
8.00-9.30, 10.00-12.00, 12.30-14.00, 
Pá 10. 12.: 8.30-11.30, 12.00-14.00, 
18.15-19.45, So 11. 12: 6.00-7.30 
(pouze hokejky), 12.30-14.00, 14.30-
16.00, Ne 12. 12.: 12.30-14.00, 14.30-
16.00, Po 13. 12.: 10.00-12.00, 14.00-
15.30, Út 14. 12.: 8.00-9.30 (pouze 
hokejky), 9.45-11.15, 11.30-13.00, 
13.00-14.30, St 15. 12.: 10.00-12.00, 
13.30-15.00, Čt 16. 12.: 8.00-9.30, 
10.00-12.00, 12.30-14.00, Pá 17. 12.: 
8.30-11.30, 12.00-14.00, 18.15-19.45, 
So 18. 12: 6.00-7.30 (pouze hokejky), 
17.00-18.30, 18.45-20.15, Ne 19. 12.: 
12.30-14.00, 14.30-16.00. 

Změna programu vyhrazena! 
V případě vyhlášení mimořád-
ných epidemických opatření 
sledujte stránky organizátorů 
jednotlivých akcí, zda a za ja-
kých podmínek se uskuteční. 
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Chcete dotaci na nový kotel? Přihlaste se!

Střední školy 
se představí
opět v lednu 

Přines mobil
do školky

Krnovská MŠ Maxima Gorkého 
se zapojila mezi deset vytipovaných 
předškolních zařízení v kraji, která 
soutěží ve sběru starých mobilních 
telefonů. Nejúspěšnější mateřinka, 
která v přepočtu na žáka sesbírá 
nejvíc starých přístrojů, se může 
těšit na dětský den s bohatým pro-
gramem a ekologickými aktivitami 
přímo ve školce. Akce je společným 
projektem Moravskoslezského 
kraje a systému Asekol. V domác-
nostech po celém kraji leží podle 
odhadů statisíce starých, často ne-
funkčních mobilů. Velmi často se  
s nimi lidé nechtějí rozloučit napří-
klad z nostalgie. Přitom tyto staré 
přístroje mohou být recyklovány, 
čímž mohou být ušetřeny primár-
ní zdroje například z těžby nerost-
ných surovin. Zapojit se do soutěže 
nazvané Přines mobil do školky je 
jednoduché - stačí v jedné z deseti 
vybraných MŠ odevzdat starý mo-
bilní telefon. „Zapojit se mohou ro-
diče, prarodiče, přátelé, známí, za-
městnanci, ale třeba i lidé, kteří už 
na léta strávená ve školce jen vzpo-
mínají, nicméně by ji i nyní rádi 
podpořili,“ popsal manažer společ-
nosti Asekol Zdeněk Kovářík.

„Moravskoslezský kraj i letos po-
kračuje v projektech na podporu 
třídění využitelných složek komu-
nálního odpadu. Konkrétně tento 
projekt cílíme na nejmenší děti  
a chceme, aby si uvědomily, že ne-
funkční elektrospotřebiče a elekt-
ronika do směsného komunálního 
odpadu nepatří. Právě mobilní te-
lefony v sobě obsahují spousty dra-
hých kovů, jako například měď, 
stříbro nebo zlato,“ řekla radní 
kraje pro životní prostředí Zdenka 
Němečková Crkvenjaš. 

Přístroje mohou zájemci ode-
vzdávat až do 10. prosince.         (red)

Moravskoslezský kraj se při-
pravuje na čtvrté kolo kotlíko-
vých dotací. Kolik peněz do kraje 
přijde, určí zájem občanů. Proto 
vyzývá všechny, kteří topí v nee-
kologickém kotli a chtějí dotaci na 
úspornější, aby se už teď předběž-
ně přihlásili, aby mohl kraj mini-
sterstvu zájem doložit. Formulář 
je dostupný na stránkách https://
lokalni-topeniste.msk.cz.

„Lidé mají už jen necelý rok na 
výměnu neekologických kotlů. Od 
začátku září příštího roku bude totiž 
ze zákona zakázáno používat kotle 
první a druhé emisní třídy. Pokud je 
někdo neodstaví, hrozí mu pokuta až 
padesát tisíc korun. Proto se už něko-
lik let snažíme lidem s výměnou kotle 
pomoci. Za posledních sedm let jsme 
v našem regionu schválili 22 tisíc žá-
dostí o kotlíkovou dotaci. Z toho už je 
vyměněno i proplaceno přes 80 pro-
cent kotlů, k proplacení v tuto chvíli 
zbývá zhruba čtyři tisíce žádostí. 
Lokální topeniště jsou jedním z hlav-
ních zdrojů znečištění ovzduší, tak-
že prosím všechny, kdo mají vlastní 
kotel, aby byli vůči životnímu pro-
středí i svým sousedům ohleduplní 

a zkontrolovali si, zda topí správně  
a zda se nařízená výměna neeko-
logického kotle netýká právě jich,“ 
uvedl hejtman Ivo Vondrák s tím, 
že lidé už začali předběžné přihláš-
ky vyplňovat. Hlásí se však výrazně 
méně lidí, než by se v našem regionu 
dalo očekávat. 

Ministerstvo životního prostře-
dí na další výměny kotlů rozdělí 
krajům pět a půl miliardy korun. 
Kraje ovšem musí prokázat zájem 
občanů o dotaci. „Prosím všechny, 
aby nám pomohli peníze na kotlí-
kové dotace získat. Čím víc lidí se 
přihlásí, tím více peněz nám z Prahy 
na nové kotle pošlou. Vyplnění osmi 
otázek v jednoduchém online for-
muláři zabere jen pár minut a je ne-

závazné. Takže by se měli přihlásit 
i ti, kteří se zatím ještě nerozhodli. 
Ostré žádosti začneme přijímat až 
na jaře příštího roku. Podle odhadů 
máme šanci pokrýt dalších deset ti-
síc žádostí, ale bez doložení zájmu 
to nepůjde,“ řekl náměstek hejtma-
na Jan Krkoška. 

Podmínky přidělení dotace jsou 
pro čtvrtou výzvu přísnější než  
v předchozích kolech. Kromě tra-
dičních podkladů, jako jsou napří-
klad fotky stávajícího kotle nebo 
jeho revize, bude muset žadatel 
předložit i čisté příjmy celé domác-
nosti za rok 2020. Rodiny s vyššími 
příjmy si o dotaci budou moci žá-
dat v rámci programu Nová zelená 
úsporám, na kotlíkovou dotaci přes 

krajský úřad totiž nedosáhnou. 
„Na dotaci mají nárok domácnosti, 
jež mají průměrný měsíční příjem 
14 242 korun na jednoho člena ro-
diny. Jsou však výjimky, například 
že domácnosti složené čistě z osob 
v invalidním či starobním důchodu 
své příjmy dokládat nemusí. Rád 
bych zdůraznil, že vyplnění online 
formuláře k ničemu nezavazuje. 
Pokud si tedy někdo není jistý, zda 
nárok na dotaci má nebo nemá, ať 
formulář raději vyplní,“ vysvětlil 
Jan Krkoška.

Pro Moravskoslezský kraj bylo 
doposud na kotlíkové dotace od 
státu vyčleněno přes 2,58 mili-
ardy korun. V prvním a druhém 
kole měl kraj k dispozici 1,4 mi-
liardy, za které se vyměnilo přes 
12 tisíc kotlů. Ve třetím kole kraj 
nakonec obdržel na výměny kot-
lů 1,18 miliardy, což vystačí na 
dalších zhruba 10 tisíc výměn. 
Čtvrté kolo by se mělo spustit na 
jaře 2022, stejně jako v předchozí 
výzvě bude možné za dotaci po-
řídit tepelné čerpadlo, plynový 
kondenzační kotel nebo kotel na 
biomasu.                                       (red)

Epidemiologická opatření pře-
sunula řadu akcí do online pro-
storu a vloni se tak poprvé tímto 
způsobem konal i veletrh střed-
ních škol. Po pozitivních ohlasech 
žáků i pedagogů se střední školy 
opět prezentovaly touto formou 
už v listopadu, další veletrh se 
na webových stránkách https://
veletrh-skol.msk.cz uskuteční od  
17. do 25. ledna

„Máme informace, že řada pre-
zenčních veletrhů středních škol, 
na které jsme byli zvyklí z minu-
losti, se ještě konat nebude. Proto 
náš online veletrh zcela jistě žáci 
devátých tříd a jejich rodiče uví-
tají. Účastníky opět čekají série 
videokonferencí a strukturovaných 
prezentací jednotlivých škol. Vě-
řím, že deváťákům pomohou vy-
brat si pro ně ten nejvhodnější obor 
a zaměření,“ řekl náměstek hejt-
mana kraje Stanislav Folwarczny  
a doplnil, že organizátorem je Mo-
ravskoslezský pakt zaměstnanosti 
ve spolupráci s Úřadem práce ČR, 
středními školami, se zaměstna-
vateli a dalšími partnery.

„Do projektu se zapojí více než 
120 středních škol z celého kraje, 
které se prezentují podle okresů, ve 
kterých sídlí. Každý má vyhrazen 
vlastní termín on-line videohovo-
rů, které se uskuteční vždy od 10 do 
18 hodin,“ doplnil ředitel Morav-
skoslezského paktu zaměstnanos-
ti Martin Navrátil.

Veletrh středních škol bude 
opět realizován s využitím apli-
kací Zoom a MS Teams. Webové 
stránky jsou již aktivní a zájemci 
se tak už nyní mohou seznámit  
s možnostmi středoškolského stu-
dia v kraji.                                  (red)
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Ve výtvarném ateliéru SVČ Krnov se 20. listopadu uskutečnila dal-
ší Tvořivá sobota, během níž si účastníci vyrobili originální kera-
mický adventní svícen.                                                  Foto: Dita Círová

V pondělí 15. listopadu jsme s žáky 2.A ZŠ Smetanův okruh 
ukončili týdenní projekt Martin jede, který jsme věnovali sv. 
Martinovi. Seznámili jsme se s legendou i pranostikami, naučili 
se písničku a básničku, a také jsme si upekli svatomartinské ro-
hlíčky. 				          Foto: Jana Hlaváčková



                

Cenu letos získali tři studenti ZUŠ Krnov
má své piano

Duha Paprsek
v Červeném Potoce

Děti si hrály,
jejich rodiče se ptali

Zástupci Spolku u synagogy  
a sponzorů udělili v úterý 16. lis-
topadu studentům krnovského 
gymnázia Cenu Dr. Sigmunda 
Langschura, která byla letos pro-
půjčena již po sedmnácté. Oceně-
ní spojené s dvoutisícovou odmě-
nou převzali Pamela Pettinaroli za 
reprezentaci školy v celostátních 
soutěžích, Viktorie Švihelová za 
organizaci Krnovské přednáško-
vé noci a dobrovolnickou činnost  
a Matyáš Stříž za sportovní repre-
zentaci školy a města. 

Dr. Sigmund Langschur byl 
jedním ze dvou židovských profe-
sorů krnovské reálky – gymnázia, 
který zde vyučoval v letech 1909 
až 1938 německý a francouzský 
jazyk, propedeutiku, jako voli-
telné předměty pak i stenografii 
a angličtinu, soukromě vyučoval 
i latinu. Působil rovněž v před-
stavenstvu Židovské náboženské 
obce Krnov a patřil k významným 
kulturním osobnostem města. Po 
obsazení Krnova nacisty byl nu-
cen odejít do Olomouce. V létě 
1942 byl společně s manželkou 
deportován do Terezína a krátce 
na to do koncentračního tábora 

Baranoviči, kde byl s manželkou 
zavražděn nacisty. „Na jeho pa-
mátku je od roku 2005 udělována 
každoročně minimálně jednomu 
studentovi či studentce našeho 
gymnázia Cena Dr. Langschura,  
a to za mimořádné studijní výsled-
ky nebo za realizaci zajímavého 
projektu či nápadu, popřípadě za 
fair play chování, mimořádný čin 
nebo za úspěšnou reprezentaci ško-
ly,“ uvedl ředitel Gymnázia Krnov 
Vladimír Schreier. 

Cenu, která navazuje na tra-
dici předválečné ceny, udělova-
né Židovskou náboženskou obcí 
Krnov studentům reálky, zalo-
žil spolek Krnovská synagoga  
a v současnosti se o ni stará Spo-
lek u synagogy. „My se tady velmi 
rádi každý rok vracíme a je pro 
nás velkou radostí, že v každém 
ročníku je tolik sympatických, 
schopných a nadějných lidí. Kr-
novské gymnázium mělo vždy 
dobrou pověst a prostřednictvím 
této školy vycházely krnovské eli-
ty, které se zapojovaly do dalších 
oblastí fungování tohoto města. 
Byl bych rád, kdyby tomu bylo  
i nadále,“ uvedl předseda Spolku 
u synagogy a absolvent krnovské-
ho gymnázia Jan Stejskal, který 
cenu studentům předal společně 
se zástupci sponzorů Liborem 
Nowakem ze společnosti Agist  
a Pavlou Löwenthalovou. Také 
oni jsou absolventi této školy. 

Více informací o Ceně Dr. Sig-
munda Langschura a oceněných 
studentech najdete na webu gym-
názia www.gymnaziumkrnov.cz 
v odkazu Úřední deska – Cena 
Dr. Langschura. 		    (dc)

V polovině listopadu převzala 
Základní umělecká škola Krnov 
piano, které získala v rámci akce 
Piana do škol. Nástroj pro Základ-
ní školu Žižkova, jež rovněž uspěla 
ve sbírce, by měl dorazit počátkem 
prosince. „Děkujeme všem, kte-
ří nám pomohli k získání tohoto 
krásného nástroje. Už teď nám dělá 
radost a už se těšíme, až ho hezky 
pokřtíme,“ sdělil ředitel ZUŠ Kr-
nov Kamil Trávníček.

Projekt navázal na iniciativu 
podnikatele Karla Komárka, kte-
rý vloni pro svou nadaci koupil  
11 pian firmy Petrof, když je 
čínský zákazník odmítl převzít  
z důvodu obav ze sankcí, který-
mi Čína hrozila kvůli návštěvě 
předsedy senátu Miloše Vystrčila 
na Taiwanu. Piana se nadace roz-
hodla věnovat školám, kterých se 
na výzvu přihlásilo 152. S cílem 
zakoupit dalších 45 pian proto 
vloni v září vznikla sbírka, v níž 
uspěly i krnovské školy. Jako cí-
lovou částku nadace stanovila  
219 000 Kč, kterou se v obou pří-
padech podařilo vybrat i díky pří-
spěvku města Krnova.              (tg)

Duha Paprsek Krnov uspořá-
dala ve dnech 12. až 14. listopadu 
akci pro rodiny s dětmi na chalu-
pě v lokalitě Červený Potok, kou-
sek od města Králíky. I když nám 
listopadové počasí příliš nepřálo, 
neodolali jsme svodům turistic-
ky vysoce atraktivního prostředí 
a navštívili jsme přírodní park 
Kralický Sněžník či klášter He-
deč u města Králíky. Je zde také 
mnoho atraktivit pro fanoušky 
vojenské historie, kdy kousek od 

chalupy byly pěchotní sruby K-S 5 
U potoka a K-S 8 U nádraží, mezi 
Červeným Potokem a Králíky je 
dělostřelecká tvrz Hůrka.

Čas přirozeně zbyl také na 
drobné hry na chatě a v jejím oko-
lí či výměnu zkušeností. Nezapo-
mněli jsme ani na naše oblíbené 
tvořivé dílničky. Děkujeme všem 
účastníkům za příjemný pobyt  
a MŠMT a Městu Krnov za pod-
poru. 

Michal a Karolína Brunclíkovi

Za značného zájmu se v úte-
rý 9. listopadu v rámci projektu 
Společný rozvoj inkluze usku-
tečnila v nově opravených pro-
storách SŠ Slezské diakonie spo-
lečná platforma se zaměřením na 
téma Zdravý životní styl versus 
vzdělávání, kterou provázel Petr 
Kristiník. 

Ten mimo jiné poukázal obec-
ně na důležitost pohybu, zdra-
vých svačin, psychohygieny  
a dalších aspektů, které se pro-

mítají do školní neúspěšnosti 
žáků. Návštěvníci si mohli pro-
hlédnout prostory školy, vyzkou-
šet si relaxační masáže, muziko-
terapii, práci s 3D brýlemi a jiné 
aktivity. Pro děti byl připraven 
pracovní a kreativní prostor, 
kde malovaly do písku, kreslily  
a skládaly různé hry. Rodiče měli 
možnost se společně potkat, vy-
měnit si vzájemně informace  
a získat odpovědi na otázky, kte-
ré je trápí.           Lenka Juríčková
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Letošní Cenu Dr. Sigmun-
da Langschura převzali  
16. listopadu v aule gymná-
zia (zleva) Matyáš Stříž, Pa-
mela Pettinaroli a Viktorie 
Švihelová. Foto: Dita Círová



Pouť se vydařila i bez příjezdu sv. Martina
Letošní svatomartinská pouť  

v Krnově se konala 14. listopadu 
se zpívanou mší Missa Cum cantu 
populi pro smíšený sbor, zpěv lidu 
a varhany Jiřího Laburdy v prove-
dení Hudebního sdružení Krnov 
s některými zpěvačkami z krnov-
ských pěveckých sborů Legato  
a Staccato pod taktovkou Václa-
va Mičky. Na varhany hrál Jakub 
Osadník, na trubku Jan Suchomel.

Sbory dlouhou dobu nesměly 
zkoušet a tak se tato slavnostní 
příležitost spolu s radostí účin-
kujících významně promítla do 
celkové hudební kvality vystoupe-
ní. „Zpívali jsme „naši mši“, takže 
velké potěšení bylo znát v čistotě  
a vroucnosti kompaktního proje-
vu,“ sdělil Václav Mička. Sklada-
tel Jiří Laburda ji zkomponoval  
v roce 1992 pro Svatojakubský 
sbor v Praze. Na přání Hudeb-
ního sdružení Krnov autor do-
psal a věnoval orchestrální party.  
V této úpravě se konala světová 

premiéra v Krnově v roce 1995.  
A tak i když letos kvůli epidemii 
nepřijel po mši sv. Martin na bílém 
koni, z kteréžto krásné tradice se 
vždy těšívají hlavně děti, aby se ve 

scénce s chuďasem podělil o svůj 
plášť, svatomartinská pouť se stala 
skutečně nevšedním zážitkem. 

Také kazatel Ludvík Dřímal  
z olomoucké univerzity oslovil 

posluchače svým aktualizovaným 
výkladem biblického textu a dove-
dl je k hluboké sebereflexi. Kladl 
důraz na to, že před soudem Bo-
žím sehraje rozhodující roli to, jak 
se chováme ke svým bližním: „Byl 
jsem hladový a dali jste mi najíst, 
byl jsem žíznivý a dali jste mi na-
pít, byl jsem cizincem a ujali jste se 
mě, byl jsem nemocen a navštívili 
jste mne, byl jsem ve vězení a přišli 
jste za mnou…“ Rozvedl myšlen-
ku, že nebude rozhodovat to, kteří 
vládcové byli v právu, které náro-
dy byly lepší nebo které církve byly 
ty pravé a patřil-li někdo k někte-
ré, či ne, ale docela prosté všední 
jednání každého z nás. Každý  
z nás se tedy může zasloužit o to, 
aby svět byl lepší. 

Na rozloučenou byli všichni 
přítomní obdarováni lahodnými 
a nádherně zdobenými perníčky, 
které pro všechny napekli členové 
farního společenství. 

Květoslava Kukelková

Knihovna 
je v provozu

S dalšími protiepidemickými 
opatřeními jsou některá kultur-
ní zařízení nucena omezovat svůj 
provoz, to se zatím však netýká 
Městské knihovny Krnov. „V po-
slední době se nás někteří čtenáři 
obrací s dotazy, jak to je s provozem 
knihovny s ohledem na nová opat-
ření. Ta se naší knihovny zatím 
výrazněji nedotkla a my tak máme 
jednoduchou odpověď: Je stále ote-
vřeno pro všechny,“ říká ředitel 
knihovny Jakub Mruz a dodává, 
že aktuální informace k provo-
zu jsou zveřejněny na stránkách 
www.knihkrnov.cz a facebokovém 
profilu @knihkrnov. 

Návštěvníkům jsou tak stále  
k dispozici nejnovější knihy i ča-
sopisy, audioknihy a deskové hry, 
využívat mohou i další služby, jako 
je studovna s připojením k inter-
netu, kopírování nebo hudební 
oddělení. „Situaci ale rozhodně 
nebereme na lehkou váhu, proto 
všechny návštěvníky žádáme o ma-
ximální opatrnost, ohleduplnost, 
spolupráci a dodržování platných 
hygienických opatření,“ vzkazuje 
Jakub Mruz a upřesňuje:  
• Do budovy vstupujte pouze  
s ochranou dýchacích cest, kterou 
po dobu pobytu v knihovně ne-
sundávejte.
• Použijte dezinfekci na ruce, kte-
rou najdete u vstupu do knihovny 
a také v každém oddělení. 
• Dodržujte bezpečné rozestupy.
• V případě návštěvy kulturních  
a vzdělávacích akcí knihovny pla-
tí takzvané O – N (očkování nebo 
prodělaná nemoc).
• Bezinfekčnost neprokazují děti 
do 12 let věku.		     (tg)

Krátce
Komentované prohlídky 
Pohledů na Krnov
V pátek 3. prosince se návštěvní-
kům Flemmichovy vily představi-
lo již šesté pokračování oblíbené 
výstavy velkoformátových kopií 
starých fotografií a pohlednic Po-
hledy na Krnov. Expozice nabízí 
známé i dosud nepublikované 
snímky nejen ze sbírek Městského 
muzea v Krnově a Jiřího Křivy, ale 
také dalších sběratelů a fotogra-
fů. Výstava potrvá do 23. ledna, 
komentované prohlídky se bu-
dou konat pravidelně každé úterý 
od 16.00 hodin a lze je domluvit 
pro organizované skupiny přímo  
v muzeu.                                        (tg)
Umění v přestávce představuje 
krnovské výtvarníky
V polské Nise mohou příznivci 
výtvarného umění až do konce 
ledna zhlédnout výstavu Umě-
ní v přestávce, na které vystavují 
svá díla vedle polských umělců 
také krnovští výtvarníci Svatoslav 
Böhm, Martina Rožanská a Ladi-
slav Steininger. Výstava se koná  
v okresním muzeu na adrese Bis-
kupa Jaroslawa 11.                        (dc)
Vyšla nová publikace 
o historii Karnoly
Velmi osobním způsobem přibli-
žuje zajímavou historii podniku 
Karnola nová publikace Jitky Na-
vrátilové a Ľubici Mezerové, které 
v ní kladou důraz zejména na ne-
zastupitelnou funkci dezinatury  
a práci dezinatérů v procesu výro-
by vlněných tkanin. Text je prová-
zen množstvím známých i méně 
známých snímků. K zakoupení 
bude už před Vánocemi v recepci 
Městského muzea Krnov ve Flem-
michově vile.                                (tg)
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V nově opraveném kulturním domě Poklad v Ostravě-Porubě zahrála 
v neděli 14. listopadu jubilantům Krnovanka.  Foto: Martin Hradečný

Ve čtvrtek 18. listopadu jsme ve studovně přivítali dalšího 
vzácného hosta v rámci projektu Spisovatelé do knihoven, kte-
rým byl básník, nakladatel a hudebník Luboš Svoboda. Před-
stavil sbírku Rád čichám ke zvířatům, která jsi vycpala ty, kte-
rou chystá k vydání, a také ukázky Textů z izolace, jež uveřejnil  
v digitálním časopise Psí víno. Foto: Městská knihovna Krnov
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Příští číslo Krnovských listů vyjde v pátek 17. prosince 2021.



Výročí 
minivolejbalu

Boxeři 
se předvedli
v Olomouci

Seminář 
Allkampff-Jitsu

Závody proměnili 
v medailovou žeň 

Víkend byl ve znamení vítězství
Devět utkání odehrály vo-

lejbalistky TJ Krnov o víkendu  
13. a 14. listopadu a pouze jednou 
byly poraženy.

V sobotu ženy v Mikulovicích 
přehrály všechny své soupeřky 
v pořadí VK Přerov 2:0 (25:10, 
25:17), Sport Mikulovice 2:1 
(25:22, 20:25, 15:11), Zábřeh na 
Moravě 2:0 (25:18, 25:15), OVK 
Jeseník 2:0 (25:17, 25:18) a vyhrá-
ly tak druhý turnaj v řadě. Tento-
krát se na výsledcích podílelo osm 
hráček a mohly se tak pravidelně 
střídat. Byly to Martina Makris, 
Vendula Hájková, Jitka Chlum-
ská (C), Katka Suchánková, Katka 
Kroupová, Barča Bolková, Radka 
Tučková a Majka Potůčková.

Kadetky přivítaly v tělocvič-
ně pedagogické školy soupeřky  
z Polanky nad Odrou a poradily 
si s nimi v obou utkáních ve třech 
setech 3:0 (25:10, 25:17, 28:26)  
a 3:0 (25:15, 25:8, 25:10). Většinou 
mělo naše družstvo hru pod kon-
trolou, mohla se pravidelně stří-
dat celá lavička a zkoušet různé 
varianty hry. Sestava: Katka Vá-
vrová (C), Julie Tribusová, Laura 
Marková, Tereza Laníková, Aneta 

Dragančíková, Natka Balažíková, 
Kája Malíková, Verča Vargová, 
Kristy Skopalová.

V neděli jsme pořádali turnaj 
krajského přeboru žaček, skupi-
ny C o 9. až 12. místo z celkových  
24 družstev. Systém spočívá  
v postupech a sestupech v jednot-
livých turnajích, což je zárukou, 
že se střetávají přibližně vyrov-
naná družstva. Po prvním zápase  
s TJ Ostrava „B“ 0:2 (20:25, 8:25), 
jsme měli obavy, jestli se tento-
krát ve třetí skupině udržíme. 

Další dvě střetnutí však předči-
la naše očekávání, když nejprve 
s SVK Nový Jičín „B“ 2:1 (25:17, 
22:25, 15:10) a v posledním, ve-
černím, utkání s TJ Frenštát pod 
Radhoštěm jsme zvítězili a obsa-
dili  2. místo. Sestava: Julie Tribu-
sová (C), Laura Marková, Natka 
Balažíková, Eliška Makris, Dan-
ka Horáčková, Sofie Malinková, 
Nikola Andersová, Izabela Špa-
nerová, Beáta Schánělcová, Barča 
Kroupová, Kristýna Chlumská. 

Vladimír Potůček

O prvním listopadovém víken-
du proběhl v krnovském bazénu 
již 42. ročník Velké ceny Krnov-
ska v plavání, v rámci které se již 
po 21. konal závod v dálkovém 
plavání na 5 km.

Závodů se zúčastnilo více než 
200 závodníků z celé České re-
publiky. V náročné konkurenci se 
neztratili ani členové krnovského 
plaveckého oddílu, když pravi-
delně obsazovali přední příčky 
ve všech disciplínách. Nejúspěš-
nějšími Krnováky byli Barbora 
Říhová, která získala zlatou me-
daili hned ve třech ze čtyř indi-
viduálních závodů, a dále Ondřej 
Podracký se čtyřmi medailovými 
pozicemi. Kvalitní výkony podala 
také nastupující mladá generace 
plavců, když se na stupně vítězů 
opakovaně probojovali Amálie 
Pavlusová a Matyáš Hranec. 

Letošní ročník byl speciální 
tím, že organizátoři zařadili do 
programu štafetové závody kom-
binované z několika věkových 
kategorií, což celé závody velmi 
zpestřilo. Ani zde se domácí plav-
ci neztratili, když v kraulové šta-
fetě obsadili 2. příčku a v poloho-
vé pak získali bronz. Obě štafety 
startovaly ve složení Podracký, 
Martínková, Hranec a Říhová.

Pomyslnou třešničkou na dor-
tu byla finálová rozplavba na  
5 km, které se účastnili mimo jiné 
dva letošní olympionici, a to Jan 
Micka a Matěj Kozubek. Už od 
roku 2010, kdy v Krnově zaplaval 
Květoslav Svoboda pět kilometrů 
za 52:52.6, čímž vytvořil nový 
český rekord, se v dálkoplavec-

kých kruzích skloňovalo jméno 
Jana Micky jako toho, kdo tento 
výkon může jednou překonat. Na 
premiérový start zmíněného čes-
kého rekordmana v bazénovém 
plavání se v Krnově čekalo až do 
letošního roku. A stálo to za to.  
O vítězství Jana Micky nebylo po-
chyb už od prvních stovek metrů 
a za povzbuzování všech přihlíže-
jících dohmátl ve výborném čase 
51:11.1, čímž vylepšil starý rekord 
o více než minutu a čtyřicet vte-
řin. 

Plavecký oddíl TJ Krnov děkuje 
všem závodníkům za účast a kva-
litní plavecké výkony a zároveň 
děkuje všem sponzorům, přede-
vším městu Krnovu, společnosti 
DMHERMES Trade s.r.o. a spo-
lečnosti HAVLÍK OPAL s.r.o., bez 
kterých by nebylo možné závod 
uspořádat.            Michael Mrůzek

Volejbalový oddíl Slezská Or-
lice velmi efektivně vytěžuje halu  
ZŠ Janáčkovo náměstí hlavně díky 
pořádání turnajů pro mládež. 
Dokladem toho je turnaj v mini-
volejbale, který se konal v sobotu  
20. listopadu, kdy na devíti hřiš-
tích nastoupilo 39 hráčů a hráček. 
Ti pouze s drobnými pauzami 
odehráli každý minimálně šest zá-
pasů, finalisté dokonce osm. 

Náročný, ale nádherný turnaj byl 
důstojnou oslavou výročí. Přesně 
před pěti lety totiž oddíl uspořádal 
svůj první oficiální turnaj v mini-
volejbale v Krnově. Od té doby tur-
naje pravidelně probíhaly (s výjim-
kou v čase covidové pauzy) a hostily 
nejednou více než 120 hráčů. 

Díky podpoře města Krnova, 
Moravskoslezského kraje a MŠMT 
byly děti oceněny nejen potleskem 
a uznáním, ale rovněž věcnými 
cenami, dobrotami, medailemi  
a diplomy. Video z turnaje může-
te zhlédnout na youtube https://
www.youtube.com/watch?v=z4b-
5JQPlOZ8. Příští vánoční turnaj 
se uskuteční v sobotu 18. prosince 
opět na hale ZŠ Janáčkovo náměstí.

Více informací o dění v oddíle na 
internetových stránkách www.vo-
slezkaorlice.cz.      Martin Kopeček

BC Krnov se 30. října zúčastnil 
oblastní ligy v boxu v Olomouci. Za 
školní mládež startoval Libor Bi-
kar, který porazil vicemistra z Kar-
viné, a Lukáš Suchý, jež prohrál 3:2 
s dalším karvinským vicemistrem, 
oba podali skvělý výkon. V kate-
gorii kadetů klub reprezentovala 
Katrin Ivanovová, která měla proti 
sobě slabou soupeřku a zvítězila 5:0 
na body. V kategorii juniorů kr-
novský klub reprezentoval Samuel 
Dimitriu, který po tvrdém boji zví-
tězil nad borcem z BC Havířov, při-
čemž se jednalo o jeho třetí zápas  
a zároveň i třetí vítězství v řadě. 

V kategorii mužů nás reprezen-
toval Lukáš Satek, který prohrál  
s několikanásobným mistrem ČR  
z Karviné, a to 3:2 na body. Lukáš je 
obrovská naděje a má šanci repre-
zentovat BC Krnov na nadcházejí-
cím mistrovství republiky, musí si 
však nominaci vybojovat. Po pěti 
letech se pak do ringu vrátil jeden  
z našich trenérů Michal Kozmer, 
který sice prohrál 0:5 na body, před-
vedl však skvělý výkon. Večerního 
galavečera se zúčastnil Dominik 
Volek, který se taktéž po pěti letech 
vrátil jako senior v boxu. Nepo-
dařilo se mu zvítězit nad boxerem  
z BC Ostrava Miroslavem Gorlem 
a byla vyhlášena remíza. Dominik 
sice absolvoval dva zápasy během 
podzimu, musí si však také ještě 
vybojovat nominaci na nadcházejí-
cí MČR mužů a žen, které se bude 
konat v Chotěboři. V případě všech 
proměněných nominací by krnov-
ský box mohli reprezentovat Lukáš 
Satek, Dominik Volek a Alexandr 
Ivanov. Poprvé v kategorii žen to 
bude osmnáctiletá Veronika Zají-
cová.

Děkujeme za obrovskou pod-
poru Městu Krnovu, fanouškům  
i MŠMT, NSA, CISO, ČUS, MSK  
a také sponzorům Tomáši Martín-
kovi, a firmám Berkastav a Bail. 

Stanislav Ivanov

Škola Jiu-Jitsu a Karate Kr-
nov společně s Asociací Jiu-Jitsu 
Česká republika a ve spolupráci 
s městem Krnov pořádají semi-
nář Allkampff-Jitsu – Jiu-Jitsu. 
Uskuteční se v sobotu 11. pro-
since od 9.00 hodin v tělocvičně  
ZŠ Dvořákův okruh, cena je  
100 Kč za osobu. „Snažíme se tou-
to symbolickou cenou v dnešní ne-
lehké době podpořit všechny pří-
znivce Budo a již tradičně hlavní 
trenéři škol mají seminář z úcty  
k jejich práci zcela zdarma,“ 
upřesňují organizátoři s tím, že 
každý z účastníků je povinen 
předat pořadateli podepsané 
čestné prohlášení podle aktuál-
ního opatření ministerstva zdra-
votnictví. Více na facebookovém 
profilu Jitsu-Karate-Krnov, na 
čísle 605 406 700 nebo e-mailu 
jitsukrnov@email.cz.              (red) 

11www.krnov.cz

Družstvo žaček skončilo na domácím turnaji druhé.

Jan Micka.




